

王宏伟、薛玉马赴京就中国初级卫生保基金会公益项目实施进行对接

本报讯 3月15日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟,县委副书记、县长薛玉马,政府副县长程海龙一行专程赶赴北京,就中国初级卫生保基金会“东方关爱公益基金”项目在绛县实施合作相关事宜进行对接。

座谈中,中国农工党中央委员、中国初级卫生保基金会副理事长兼秘书长周庆年致欢迎辞并介绍了基金会的发展历程及现状;中国初级卫生保基金会理事赵荣国介绍了“东方关爱公益基金”的发展及现状,中国初级卫生保基金会“东方关爱公益基金”管委会主任王锋主持座谈会,中国初级卫生保基金会“东方关爱公益基金”综合行政部部长杨雯莉介绍了“东方关爱公益基金”项目实施、捐赠流程及案例分享。

中国初级卫生保基金会是由中国农工党中央主办,国家卫生健康委业务主管的全国性4A级公募基金会,以资助和发展基

层特别是贫困地区初级卫生保健事业为宗旨,以追求“人人享有健康”为目标,面向全国开展“疾病筛查、大病救助、医务人员培训、资助基层医疗卫生服务能力提升”等系统化公益项目。自1996年成立以来,已在全国31个省,100余个市,1200余个县开展了相关公益活动,捐资捐物折合人民币50亿余元,得到了党和各级政府、社会各界的积极评价。

县委副书记、县长薛玉马在讲话中就绛县的区位优势、历史文化、特色农业、生态环境、山水资源、军工基础等方面作了详细的介绍;政府副县长程海龙介绍了绛县医疗卫生状况和亟待帮扶的方向;县医疗集团院长樊柳龙介绍了医疗集团现状和帮扶需求。

王宏伟在讲话中热忱欢迎初保基金会来绛实施公益项目,并代表中共绛县县委、绛县人民政府及30万绛县群众,对基金会以及中国农工民主党表示衷心的感谢!

王宏伟说,近年来,我们高度重视卫生与健康事业发展,以基层为重点,以改革创新为动力,把有限的财力用在群众最关心的医疗、养老等重点领域,进一步优化健康服务、完善健康保障、营造健康环境,全县医疗基础设施建设不断改善,医药卫生体制改革持续深化,医疗服务水平进一步提升。总投资3.5亿元的县医院扩容扩建项目全面启动,内科大楼项目已开工建设。5所乡镇卫生院综合改造完成,广大人民群众看病难、看病贵的问题得到了有效缓解。但绛县发展还比较落后,民生事业还没有补上短板,医疗工作还存在很大差距,许多工作也不可能一蹴而就。在我们全力强弱项、补短板、抓重点,加速推进基层医疗各项事业建设的关键时刻,中国初级卫生保基金会医疗帮扶项目,对我们来说是一场及时春雨,必将泽被苍生,极大地改善我县医疗卫生条件,极大地提升基层医疗服务水平,极大地方便人民

群众看病就医。

王宏伟表示,县委县政府将会倍加珍惜基金会的援助和关怀,进一步坚定改革创新、奋发有为的勇气和信心,把公益项目实施好、管理好、使用好,努力形成具有地方特色的标准化、规范化、模式化的医疗卫生体系,推进绛县卫生健康事业发展再上新台阶、打开新的局面、再创新的成就。

王宏伟要求,县财政局、县卫生健康和体育局、县医疗集团要加强与省、市主管部门的沟通联系,加强与初保基金会的后续对接,不断探索扩大合作领域,确保合作取得实实在在的成效,惠及绛县百姓,助推绛县发展。

座谈中,与会人员就公益项目在绛县实施进行了交流沟通,交换了意见,初步提出了运作思路和模式。

齐晓兵

县委政法工作会议召开

本报讯 3月21日,县委政法工作会议召开,会议深入学习领会习近平总书记关于新时代政法工作的重要思想,认真贯彻落实中央、省委、市委政法工作会议精神,总结2018年全县政法工作,安排部署2019年工作,全面维护政治安全、社会安定、人民安宁,全面护航县域经济社会持续健康发展,确保社会大局和谐稳定。县领导王宏伟、孙晓、樊彦龙、巩建明、白海珠等出席会议,会议由政府副县长、公安局局长巩建明主持。

县委常委、政法委书记、人大常委会主任孙晓在会上作政法工作报告。2018年,全县扫黑除恶专项斗争、国安、反邪教各项工作整体推进,为全县经济社会健康持续发展提供了坚强政法保障;下一步,政法系统将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中全会精神和中央、省委、市委政法工作会议精神,按照“改革抢先机、发展站前列、各项工作创一流”总要求,加快推进社会治理现代化,加快推动政法队伍革命

化、正规化、专业化、职业化建设,扎实开展“改革创新、奋发有为”大讨论,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责任务,为“两乡五区”创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法制环境和优质的服务环境,以优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟指出,过去一年全县政法系统全力维护社会大局稳定,政法工作可书可赞,为全县经济社会健康发展提供了坚强的政法保障。

王宏伟强调,全县各级党委和政法部门一定要提高政治站位,提升思想认识,深入学习中央、省委、市委政法工作会议精神,特别是要深入学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,进一步坚定信心,开拓创新,主动作为,为全县改革发展稳定提供坚强有力的司法保障;准确把握形势任务,精准用心用力,履行好新时代政法工作

职责使命。今年是中华人民共和国成立70周年,大事喜事多、敏感节点密集,给我县维护安全稳定带来全方位挑战。从我县涉稳形势看,全县安全稳定局面总体平稳可控,但各种风险的复杂性、敏感性加剧,矛盾纠纷易发多发。由建筑工程、非法集资、金融诈骗、医患纠纷等领域引发的群众上访问题突出,社会稳定风险多元聚集。道路交通、重点部位等公共安全风险不断增加,信息网络安全风险变数增大。政法工作面临的形势十分复杂,任务十分艰巨,全县政法机关要深刻领会骆惠宁书记提出的“社会大局稳定就是政绩,就是胜利”的要求,全力做好政法稳定各项工作。

王宏伟强调,要全面强化党的绝对领导,强化队伍建设,确保“刀把子”始终掌握在党和人民手中,抓好《中国共产党政法工作条例》的贯彻落实。县委政法委要进一步完善领导管理政法工作的各项机制,建立健全协助县委和组织部门加强政法单位领导班子和干部队伍建设工作机制,协助党委和

纪检监察机关做好监督检查、审查调查完善政治督察、执法督查、纪律作风督查、执法检查、案件评查“五查联动”机制,不断提高领导政法工作的制度化、规范化水平。

政法各单位党委(党组)要认真履行政治领导责任,深入推进本单位全面从严治党、健全相关工作制度,更好发挥把握政策取向、改革方向、办案导向的重大作用,确保党的路线方针政策和宪法法律正确统一实施。要着力打造让党放心、人民满意的高素质政法队伍,加大对政法工作支持保障力度,严格落实政法干警职业保障政策,让干警安身、安心、安业。要加大经费保障力度,坚持人财物向基层倾斜,为做好政法工作创造良好条件。坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,建立健全干警依法履职尽责、合理容错机制,为敢担当的干警担当,为敢负责的干警负责,激励广大干警恪尽职守,担当作为。以更加优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年!

王琪

王宏伟在乡镇调研农村宅基地改革试点和“大棚房”清理整治工作



本报讯 3月19日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟带领县住建、农村农业、自然资源等部门负责人,就推进

农村宅基地改革试点、“大棚房”清理整治等工作先后到横水镇、安峪镇、卫庄镇、陈村镇实地调研。政府副县长马辉陪同。

今春以来,按照县委县政府推进农村宅基地改革的目标要求,结合美丽乡村建设,横水镇许家村、安峪镇下柏村以试点开展闲置宅基地复垦复绿为抓手,植树绿化、美化亮化取得初步成效。

在宅改现场,王宏伟看规划、察变化、听民意,详细了解当地宅基地制度改革试点的制度设计、实施办法和成效等情况。指出,开展农村宅基地制度改革试点工作,探索完善农村宅基地管理新机制,有利于保障农民建设用地需求;有利于保护耕地,促进土地节约集约利用;有利于改善村容村貌,助推美丽乡村建设。他强调,各地各部门要以实施乡村振兴战略为抓手,充分调动群众参与改革的积极性,激发群众推动改革的内生动力;要围绕美丽乡村建设,统筹利用退出的宅基地,因地制宜合理规划,充分发挥土地的综合效益;要及时收集信息、总结经验,确保把改革各项任务落到实处,让群众实实在在享受更多改革发展成果。

在卫庄镇“大棚房”清理整治现场,王宏伟要求,各级各部门要提高政治站位,充分

认识“大棚房”整治工作的极端重要性,从讲政治、顾大局的高度,狠抓落实整改要熟练运用政策,明确工作目标和责任,确保清理整治工作取得实效。要层层压实属地责任,深入摸底排查,确保排查清理全面彻底,坚决不漏一处、不掉一户。要强化后续管理,确保拆除到位,复垦到位。

当天,王宏伟还实地来到安峪镇下柏村樱桃示范园区、陈村镇欧李种苗繁育基地和火龙果、无花果种植基地进行了调研。

王宏伟强调,各级党员干部要以当前开展的“改革创新、奋发有为”大讨论为抓手,转变作风,对标一流,拿出干事创业的勇气、朝气和锐气,立足“两乡五区”建设,以绿色发展理念为统领,以建设现代农业为目标,以提高科技增量为核心,以扩规、增产、提质为要义,围绕樱桃、山中药材、养殖、粮食、蔬菜等产业,探索新机制、摸索新路子。各相关职能部门要积极向上争取项目资金,大力扶持敢干事、想干事、能干事的乡镇和村组,示范带动,努力在全县营造干事创业的浓厚氛围。

齐晓兵